Costos de Producción

Los costos de los desperdicios en los procesos productivos

a- Siempre se incluyen en los costos del producto

b- Se mandan en su totalidad a resultados en el período que se generan

c- Se incluyen en el costo de solo los que habitualmente se verifica que son necesarios

d- Ninguna

Registro de los costos globales
La cuenta Producción en Proceso se debita cuando

a- Cuando se registran costos devengados correspondientes a la funcion de Producción

b- Cuando se trata de una transferencia de materias primas del Almacen a los sectores productivos
c- Cuando se realizan transferencias de productos entre centros de costos productivos

d- Ninguna

Cuando se debita la cuenta Mercaderías en Poder de Terceros se trata de:

a- Una factura del proveedor por el valor de su trabajo

b- Una transferencia de productos terminados al Almacén de Semielaborados

c- Una transferencia de costos entre centros de costos

d- Ninguna

Los Créditos a la cuenta de Mayor General “Departamentos de Servicios Indirectos” están originados en valor de:

a- Los costos incurridos por la Usina y el Taller de Mantenimiento

b- Los costos de funcionamiento de los Servicios Indirectos

c- La distribución de los servicios indirectos entre los sectores usuarios de los mismos

d- Ninguna

Costos Financieros

La cuantía del costo financiero se determina a partir de las fuentes de financiamiento, por lo tanto:

a- Una empresa que no posee Pasivos no tendrá costos financieros

b- Una empresa que posee solamente Pasivos no onerosos no tendrá costos financieros

c- La tasa de interes a utilizar en el cálculo es la tasa promedio de todos los Pasivos más el Patrimonio Neto

d- Ninguna

La cuantía de los costos financieros se determina a partir de las fuentes de financiamiento por lo tanto:

a- Una empresa que no posee pasivos no tendrá costos financieros

b- Si la tasa real es mayor que la tasa nominal se generan beneficios financieros en lugar de costos financieros

c- Una empresa con pasivos por $75.000 tendrá mayores costos financieros que una que tiene pasivos por $40.000.

d- Ninguna

La cuantía del costo financiero se determina a partir de las fuentes de financiamiento, por lo tanto:

a- La tasa de interés a utilizar es la tasa de promedio de todos los pasivos más el capital propio

b- Cuando la tasa real de interes es menor a la tasa nominal, se generan beneficios financieros.

c- Una empresa que no posee pasivos no tendrá costos financieros.

d- Ninguna

La tasa real de interes se utiliza en el calcul de los costos financieros de :

a- Los bienes de uso.

b- Las inversiones financieras

c- Las disponibilidades

d- Ninguna

Costos de Estructura

Para determinar la variación presupuesto de los Costos de Estructura semifijos es preciso:

a- Restarle al presupuesto de costos de estructura semifijos el cargo real de costos de estructura semifijos

b- Ajustar el presupuesto de costos de estructura semifijos por el porcentaje de eficiencia logrado y restarle el cargo real del mes

c- Ajustar presupuesto de costos de estructura semifijos por el porcentaje de producción alcanzado y restarle los costos de estructura absorbidos.

d- Ninguna

Los costos que agrupa la cuenta Inactividad de Vacaciones Anuales son necesariamente:

a- Los costos fijos no recuperados por la producción en el mes que se paraliza la empresa por vacaciones.

b- Los días que se pierden de producir con motivo del cierre de la planta fabril

c- Los días de vacaciones que se abonan al personal de operarios

Cuando los almacenes de Materias Primas forman parte de los Departamentos de Servicios Indirectos las bases de distribución más adecuadas son:

a- Taxi de tiempo

b- Superficie o volumen ocupado por las materias primas en depósito

c- Cantidad de vales despachados 

c- Ninguna

Los costos de los servicios indirectos se asignan a los usuarios utilizando bases de distribución

a- Las bases de distribución solo pueden utilizarse cuando se distribuyen importes presupuestados

b- Para asignar los costos de los pequeños almacenes se utiliza como base los vales despachados

c- Para asignar los costos de los edificios se utiliza la base volumen ocupado en depósitos

d- Ninguna

Cargas Sociales

Las cargas sociales pueden clasificarse en directas o derivadas y anexas o eventuales o periódicas

a- El costo de las cargas sociales pueden clasificarse en directas o derivadas y anexas o eventuales o periódicas.

b- Las cargas sociales directas o derivadas tienen su origen en la Ley de Contrato de Trabajo

c- Los jornales directos sólo estan afectados por las cargas sociales derivadas

d- Ninguna

Para asignar correctamente la totalidad de las cargas sociales a las unidades de costeo hay que:

a- Provisionar contablemente a las Cargas Sociales Derivadas

b- Imputar al período contable que se abonan los pagos por Vacaciones al personal

c- Provisionar los importes de Feriados Pagos en forma mensual sin considerar las Cargas Sociales derivadas de los mismos

d- Ninguna

Siendo las cargas sociales un costos asociado a la mano de obra resulta que 

a- Las cargas sociales anexas se relacionan con el personal de mano de obra indirecta

b- Las cargas sociales derivadas tienen su origen en leyes nacionales, provinciales, decretos y convenciones colectivas de trabajo

c- El Sueldo Anual Complementario es en la actualidad una carga social derivada.

d- Ninguna

Variabilidad de los Costos

Los costos variables tienen ciertas características propias como

a- El costo variable unitario se modifica frente al nivel de actividad 
b- 
Los costos variables totales se generan como consecuencia de la actividad

c-
Son siempre de asignación indirecta a las unidades de costeo

d-  Ninguna

Gastos comerciales

La importancia económica de los gastos comerciales es cada vez más grande, por lo tanto

a- El control de los mismos se realiza a través de presupuestos anuales en unidades y valores monetarios

b- El control de los mismos es a través de la clasificación por variabilidad de los mismos

c- La complejudad del área comercial hace imposible el control de ellos

d- Ninguna

La creciente importancia de los gastos comerciales hace que su tratamiento contable sea:

a- Considerarlos como una pérdida

b- Considerarlos como un gasto

c- Considerarlos como un costo

d- Ninguna

La clasificación por Importancia de los Pedidos se debe realizar

a- Considerando solo las naturalezas de gastos comerciales que se relacionan con los pedidos

b- Asignando directamente los Gastos Comerciales a los distintos pedidos

c- En forma mensual ya que es imnformación vital para las decisiones políticas de comercialización

d- Ninguna

Producción conjunta

La valuación de los productos conexos puede realizarse de diversas formas:

a- El método del valor de mercado reemplaza al método inverso y lo mejora

b- El método inverso se utiliza cuando existen a lo largo del proceso productivo sucesivos puntos de separación de productos conexos

c- Para utilizar el método de las unidades físicas es necesario el conocimiento de algunos datos técnicos como las unidades previstas de producir cada producto

d- Ninguna

Cuando se trata de valuar los productos conexos surgidos de un proceso conjunto hay que:

a- Aplicar el método inverso como complemento del método de valuación del precio de mercado

b- Utilizar el método de las unidades físicas ya que es el más preciso para valuar inventarios

c- El único método a utilizar en las industrias primarias es el método de las unidades físicas

d- Ninguna

Capacidad de producción

La capacidad ociosa operativa se incorpora a los costos cuando los mismos se calculan en base a:

a- La capacidad máxima teórica

b- El nivel previsto de actividad
c-  El nivel real de actividad

d-  Ninguna

La capacidad ociosa anticipada se incluye dentro de los costos unitarios cuando los mismos se calculan en base a:

a- La capacidad máxima práctica

b- El nivel previsto de actividad

c- El nivel real de actividad

d- Ninguna

Mano de obra directa 

En el jornal incentivado la producción básica debe fijarse considerando

a- El promedio de producción de un período de tiempo que se entiende que es representativo de la actividad del sector

b- Los tiempos de producción fijados por estaunidenses

c- La eficiencia que logran los operarios mas veloces

d- Ninguna

Recursos Materiales

Los Almacenes nominales se utilizan cuando:

a- Se quiere controlar los consumos de las materias primas principales

b- Cuando no se dispone de un sistema de vales de salidas de Almacenes para controlar consumos de materia prima

c- Para identificar los consumos de materias  primas depositadas en  tanques al no tener  medidores de consumos internos en los sectores que utilizan esas materias primas

d- Ninguna
Costos de iniciación

La cuota de Costos de Iniciación asignable a una unidad de costeo se determina en base a:

a- Las unidades previstas de elaborar en el Período de Iniciación

b- Los consumos en exceso previstos para el Periodo de Absorción

c- Las unidades previstas de elaborar en el Período de Absorción

d- Ninguna

Costo Standard

Cuando se mide el aprovechamiento a traves de las Horas maquina hay que relacionar

a- Las Horas Máquinas realmente trabajadas con las Horas Máquinas absorbidas por la Producción

b- Las Horas Máquinas realmente trabajadas con las Horas Máquinas standard

c- Las Horas Máquinas absorbidas por la producción con las Horas Máquinas standard

d- Ninguna

Otros

La conveniencia de utilizar el módulo jornales directos sobre horas hombre radica en:

a- La simpleza del cálculo ya que se trata de aplicar un porcentaje al costo unitario de jornales directos

b- La posibiolidad de errores en la medicion del tiempo en horas hombre que distorsionesn los costos unitarios de caga fabril

c- Una mejor asignación de las naturalezas que provienen de las maquinarias a los costos unitarios de carga fabril

d- Ninguna

Las variaciones entre los costos normales y los costos reales pueden:

a- Diferirse para que se compensen con futuras variaciones de signo contrario

b- Sumarse a los costos unitarios para ser tenidas en cuenta en la fijación de precios de productos competitivos

c- Ser enviadas a Resultados en el mes que se producen

d- Ninguna

Para la toma de inventarios de existencias en proceso de fabricación de un centro de costos hay que considerar:

a- La valuación de las mismas debe realizarse al costo acumulado al final de cada proceso

b- No se necesita inventariar los productos terminados que no hayan sido transferidos a otros sectores

c- Se deben inventariar las materias primas en poder del centro aunque esten sin procesar

d- Ninguna

